به جامعه محترم افغانها در نشویل و اطراف آن !

انجمن افغانها ی نشویل در دوسا ل گذشته سعی زیادی بخرج داده است تا انجمن را به عنوان یک سازمان معتبر در ایالت تینیسی ایجاد کند. این انجمن اساسنامه خود را به اساس کود501 C3 قوا نین ایالتی بحیث یک سازمان غیر انتفاعی ثبت ورجستر کرده است.

این انجمن یک صفحه ویب سایت رانیز تحت عنوان "انجمن افغانهای نشویل" AAONTN))  اخیراً ایجاد کرده است و بد ینوسیله از شما تقاضا بعمل میاید تا  به ویب سایت متذکره وارد شده و برای عضویت در انجمن  اقدام کنید تا عضو انجمن بشمار آمده واز مزایای آن مستفید شوید. عضویت در انجمن به شما این امکان را میدهد تا در انتخابات آینده برای رئیس، هیئت مد یره واعضای آینده هیئت مد یره رای بدهید.  این امر، همچنین بمنظور خدمات بهتر ومؤثرتر به جامعه افغانی که شامل برگذاری جشن های ملی و مذهبی وفرهنگی میباشد، کمک شایانی خواهد نمود.

این انجمن ، یقیناً از نیازمندی مبرم جامعه خود که عبارت از تهیه یک قبرستان برای افغانهای مقیم در نشویل است مستحضر است. بهمین مناسبت، انجمن افغانهای نشویل با قبرستان هارپت هیل واقع در شاهراه 100در بلویو مذاکرات متعددی انجام داده که اداره قبرستان متذکره پیشنهادی را در زمینه قرار ذیل ارائه کرده است :

· به تعداد 100  قبر، هر قبر بمبلغ  1,825,00$
· کندن وپوشانیدن هر قبر بمبلغ  1,500,00$
· به تعداد 100 عدد پوشش کانگریتی که بنام Vault   یاد میشود که از متوفی حفاظت میکند به مبلغ 675,00 $
مجموع هر قبر بملغ 4000,00 $ تعین شده که قیمت آن ثابت و تغیر نخواهد کرد.

قیمت فوق شامل خدمات مراسم تشیع جنازه ای که هارپت هیل ارائه میدهد نخواهد شد، ولی خدمات ترحیم به شرح ذیل ارائه میشود:

· خدمات اولیه مدیر وکارکنان تشیع جنازه.
· انتقال متوفی به محل ترحیم
· استفاده از امکانات شستشو وکفن متوفی
· تکمیل مدارک لازم وضروری مانند تصدیق رسمی وفات وسایر خدمات اجتماعی
· حمل ونقل میت به سمت قبر

مجموع قیمت خدمات فوق برای تشیع جنازه به مبلغ 2595,00 $ تثبیت شده که قابل تغیر است، مگر اینکه قبلا ای مبلغ به اداره قبرستان هارپت هیل پرداخت شده باشد.

خدمات اضافی بیشتری نیز وجودارد که اگر شخصی بخواهد به تشیع جنازه اضافه کند، قرار ذیل است: 
· خدمات کنار قبریا اطاق دعا به مبلغ 500,00 $
· وسیله حمل ونقل مورد نیاز متوفی به مبلغ 185,00 $ 
· دو کاپی تصدیق وفات میت به مبلغ 30,00 $ که امکان تغیرآن موجود است
· تخمین مالیات بر فروش به مبلغ 90,00 $ براورد شده است

ما میدانیم که تعداد 100 قبر درین زمان، محدود بنظر میرسد. ولی آرزوی مااین است تا بتوانیم آرامش نسبی را به جامعه خود به ارمغان بیاوریم که اگر فردی جهان فانی را وداع کرد ، خوانواده های عزیز ودوستان ما احساس نکنند که جایی را برای دفن عزیزانشان ندارند.

[bookmark: _GoBack]البته باید اذعان کرد که این پایان تعهد به جامعه ما نیست. یقیناً ما تلاش خواهیم کرد تا یک قطعه زمین بمنظور قبرستان وشاید هم یک مکان برای تشیع جنازه برای استفاده اعضای جامعه خوددر آینده جستجو کنیم ، در حالیکه در عین زمان به تعداد 100 در هارپت هیل موجود باشد.
 
       

