نشویل او شاوخوا سیمو کې د افغان ټولنې د پام وړ!
د نشویل افغان ټولنه په تیرو دوو کلونو کې په ټنسی کې د یوې معتبرې موسسې په توګه د ټولنی جوړولو لپاره سخت کار کړی دی. مونږ خپل قانون یا اساسنامه ثبت کړ، د ۵۰۱ سی او یا غیر انتفاعی موسی امتیاز مو ترلاسه کړ.
مونږ د خپلی ټولنی لپاره یوه ویب پاڼه جوړه کړی او تاسو کولای شی چی د ټولنی ویب پاڼه ته مراجعه وکړی او د ټولنی د غړیتوب لپاره لاسلیک او یا هم نوم لیکنه وکړی. 
غړیتوب به تاسو ته اجازه درکړي چې د بورډ د رییس او راتلونکي غړو لپاره په راتلونکو ټاکنو کې رایه ورکړئ. دا به زموږ د ټولنې په ښه خدمت کې او زموږ د مذهبي رخصتیو او کلتوري پروګرامونو په لمانځلو کې هم مرسته وکړي.
موږ د خپلې ټولنې جدي اړتیا باندی پوهیږو او زمونږ د نشویل میشتو افغانانو غوښتنه هم دا دی چې باید د ټولنې لپاره قبرستانی ولرو. د نشویل افغان ټولنه د هارپیت هیل قبرستان سره کار کوي او هارپیت هیل قبریستانی مونږ ته د سلو قبرو پیشنهاد او هم ضمینه په لاندی توګه برابر کړی دی:
.سل ځایونه (قبر) هریو ۱۸25 ډالره
.د قبر کیندل او پوښل هر یو ۱۵۰۰ ډالره
.سل د قبر کانکریتی پوښ هر یو ۶۷۵ ډالره (د چت او څلور اړخونو سره د کانکریټ پوښ چې د کانکریټ بلاکونو پرځای به مړی ساتي)

د هر یو قبر مجموعی قیمت ۴۰۰۰ ډالر چی دا قیمت هیڅکله بدلون ونه مومی.

پدې قیمت کې د جنازې خدمات شامل ندي چې هارپیت هیل یې چمتو کولی شي. د جنازې د خدماتو بیه په لاندې ډول ده:
.د جنازې د مدیر او کارکوونکو بنسټیز خدمتونه
.د جسد انتقال د جنازی خونی ته
.د جسد د مینځلو او کفن لپاره د اسانتیاوو کارول
. د اړینو اسنادو ډکول (د مړینې سند، سوشل سکیورټی، او نور)
.د جسد انتقال قبر ځای ته
مجموعی قیمت د جنازی خدماتو۲۵۹۵ دالره ټاکلی شوی چی قابل د بدلون ده ولی که د مخی د قبرستان اداری ته تحویل شوی.

نور خدمتونه شتون لري که چیرې څوک پریکړه وکړي چې د جنازې خدماتو کې اضافه کړي:
.د قبرغاړی خدمات یا د دعا خونه د یو ساعت لپاره ۵۰۰ ډالره
. ټرانسپورټر (کانټینرمړی یا جسد د لیږد لپاره اړین دی) ۱۸۵ ډالره
. د مړینې دوه سندونه په ۳۰ ډالر خو د بدلون تابع دی
. تخمینی مالیه ۹۰ ډالره
موږ پوهیږو چې اوس مهال ۱۰۰ قبرونه خورا لږ ښکاري. موږ غوښتل چې زموږ ټولنې ته د ذهنی ارامش  راوړو چې که څوک مړ شی، زموږ ملګري او کورنۍ داسې احساس ونه کړی چې دوی د خپلو عزیزانو د ښخولو لپاره ځای نلري.
دا زموږ د ټولنې لپاره زموږ د ژمنې پای نه دی. موږ به هڅه وکړو چې د هدیرې لپاره د ځمکې یوه ټوټه او شاید زموږ د ټولنې غړو کارولو لپاره د جنازې کور ومومئ  چې په ورته وخت کې په هارپت هیل کې ۱۰۰ قبرونه هم ولرو.
مونږ غوښتل چې دا قبرونه د ټولنې د ټولو غړو لپاره شتون ولري او نه یوازې د هغو کسانو لپاره چې د ۴۰۰۰ ډالرو لګښت یې کولی شي. موږ د خپلې ټولنې له غړو څخه د هر کس  ۱۰۰۰ ډالرو په اندازه د   صدقې غوښتنه کوو ترڅو موږ وکولی شو د دې پلاټونو لپاره پیسې ورکړو. دا د هر چا لپاره د قبر ضمانت نه کوي چې په صدقه کې ۱۰۰۰ ډالره ورکوي. لکه څنګه چې زموږ د ټولنې یو غړی مړ شي، قبر به د دوی لپاره وي. موږ به د تدفین په وخت کې د مرستې ( مقدار د بحث لاندې) غوښتنه وکړو نو موږ وکولای شو د هدیرې او جنازې خونه راتلونکي پلان کولو لپاره فنډ ولرو.

مهربانی وکړی او د افغان ټولنی ویب پاڼی ته مراجعه وکړی ترڅو د غړیتوب لپاره ثبت نام او ۱۰۰۰ ډالره صدقه د قبرستانی هم تحویل کړی.
Please go to Afghan Association of Nashville (https://www.aaontn.org/) to sign up for Membership and Pay your SDAKA of $1,000 for the Cemetery.
 




 

